
          Rada Gminy  
     Dobrzyniewo Duże 
     ul. Białostocka 25 
16-002 Dobrzyniewo Duże 

Or.0002.10.2025 
Protokół Nr XX/25 

z posiedzenia XX Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże w dniu 24 listopada 2025 r. 
Obrady odbyły się w Urzędzie Gminy Dobrzyniewo Duże. Rozpoczęto 24 listopada 2025 r. o godz. 14.00  
a zakończono o godz. 15.25 tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych: 

1) Andrzejuk Marek; 
2) Citko Katarzyna; 
3) Daniel Tofiło; 
4) Dobrzyński Robert Janusz; 
5) Sadowska Agnieszka; 
6) Lenczewski Wojciech; 
7) Lenczewska Beata Elżbieta; 
8) Pogorzelska Katarzyna; 
9) Sokół Iwona; 
10) Walendziuk Wojciech; 
11) Woźniewska Grażyna; 
12) Rzemieniecka Ewa; 
13) Mariusz Pieśniak; 
14) Ireneusz Lewkowski. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Sołtysi wsi wg. listy obecności stanowiącej załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 
Ponadto: 

1) Wojciech Cybulski - Wójt Gminy; 
2) Marta Siemieniuk – Zastępczyni Wójta Gminy; 
3) Krzysztof Bagiński - Sekretarz Gminy; 
4) Monika Elżbieta Krawczeniuk - Skarbnik Gminy; 
5) Magdalena Bernatowicz - kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 

środowiska; 
6) Michał Gabrel - kierownik ref. gospodarki komunalnej; 
7) Tomasz Rurewicz - radca prawny Urzędu Gminy. 

 
Ad. pkt 1. Otwarcie obrad XX Sesji Rady Gminy. 

Radny Daniel Tofiło - przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia XX Sesji Rady Gminy i przywitał 
wszystkich przybyłych. Stwierdził, że na 15 radnych stanowiących ustawowy skład rady w posiedzeniu 
uczestniczy 14 radnych. Liczba radnych obecnych na sali obrad zabezpiecza kworum do podejmowania 
prawomocnych decyzji i uchwał. 
Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 
 
Ad. pkt 2. Przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad XX Sesji Rady Gminy. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 27 października 2025 r.  
4. Sprawozdanie Wójta Gminy z okresu między sesjami. 
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2024-2034, 
b) zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
d) opłaty targowej, 
e) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Dobrzyniewo Duże, 
f) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Dobrzyniewo Duże, 
g) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 
h) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 



i) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Fasty, 
6. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej z kontroli Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dobrzyniewie 
Dużym.  
7. Przyjmowanie interpelacji i zapytań radnych kierowanych do Wójta Gminy. 
8. Wolne wnioski i informacje. 
9. Zamknięcie obrad sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 
Radny Robert Janusz Dobrzyński zgłosił wniosek o wprowadzenie uchwały w sprawie pozostawienia skargi 
bez rozpatrzenia. 
 
Głosowane w sprawie przyjęcia wniosku Radnego Roberta Janusza Dobrzyńskiego o wprowadzenie do 
porządku obrad uchwały w sprawie pozostawienia skargi bez rozpatrzenia.  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:04, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA) 
Wniosek został przyjęty. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są inne wnioski. 
Nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wprowadzenie uchwał nastąpi w pkt 5 ppk j) porządku 
posiedzenia. 
Następnie radni przegłosowali porządek posiedzenia z uwzględnieniem przyjętych zmian. 
 
Głosowano w sprawie przyjęcia porządku obrad.  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:06, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA) 
Porządek obrad został przyjęty. 
 
Ad. pkt 3. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 27 października 2025 r. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi dot. protokołu z przebiegu sesji Rady Gminy. 
Nie zgłoszono. 
Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 27 października 
2025 r.  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:06, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA) 
Protokół został przyjęty. 
 
Ad. pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy z okresu między sesjami. 
Wójt Gminy przedstawił radnym sprawozdanie, które stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
Ad. pkt 5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2024-2034, 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały z autopoprawką. Wyjaśniła, że zmiany wynikają z 
dostosowania przedsięwzięć  do założeń budżetu. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 



Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Dobrzyniewo Duże na lata 2024-2034,  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:13, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/134/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2024-2034, została podjęta i włączona 
do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

b) zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że autopoprawka związana jest z urealnieniem planu związanego z zakończenie 
2025 roku.  
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025,  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:14, wyniki: ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(PRZECIW), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka 
Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/135/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie zmiany budżetu 
Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że podatku wzrośnie o 5%, co oznacza podwyżkę od jednego do kilku groszy. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska doprecyzowała, że dotyczy to tylko podatku od nieruchomości, a podatek 
transportowy, leśny i rolny pozostają bez zmian. Poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną 
opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:15, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

http://www.dobrzyniewo.pl/
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Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/136/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie określenia 
wysokości stawek podatku od nieruchomości, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

d) opłaty targowej, 
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że opłata została zmieniona z 3 zł na 10 zł, gdyż nie była zmieniana od 2007 r. 
Maksymalna stawka dzienna wynosi 1126 zł i dotyczy rynku w Fastach. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie opłaty targowej,  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:16, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/137/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie opłaty targowej, 
została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację 
zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

e) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Dobrzyniewo Duże, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 
środowiska. 
P. Magdalena Bernatowicz wyjaśniła, że projekty uchwał w sprawie nadawania nazw drogom wewnętrznym 
powstały na wniosek współwłaścicieli nieruchomości. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Radna Agnieszka Sadowska zarekomendowała dążenie do spójności tematycznej nazw ulic w ramach danej 
miejscowości, aby unikać powtórzeń i problemów z wyszukiwaniem adresów.  
Radna Iwona Sokół dodała, że nie wszyscy radni byli jednomyślni w podejmowaniu tego założenia, 
mieszkańcy danej miejscowości powinni decydować o nazwie ulicy przy której mieszkają. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Dobrzyniewo Duże,  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:20, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
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(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/138/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Dobrzyniewo Duże, została podjęta i włączona do teczki aktowej 
„Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

f) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Dobrzyniewo Duże, 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że opinia komisji była pozytywna dla nazwy "ulica Marzeń", 
pomimo dyskusji o zmianie nazwy na "ulicę Cisową". Dodała, że 9 radnych było za nazwą "ulica Marzeń". 
Ponowiła prośbę o kierowanie się tematyką otoczenia przy składaniu wniosków o nazwy ulic. 
Radna Ewa Rzemieniecka wskazała brak spójności nazwy z ulicami istniejącymi w tej miejscowości. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Dobrzyniewo Duże,  
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:22, wyniki: ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (PRZECIW), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr 
Paweł Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz 
Lewkowski (PRZECIW), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (PRZECIW), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna 
Woźniewska (WSTRZYMUJĘ SIĘ), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/139/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Dobrzyniewo Duże, została podjęta i włączona do teczki aktowej 
„Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 

 
g) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Krynice, 
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:23, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/140/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
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h) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Krynice, 
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:24, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/141/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

i) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Fasty, 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji wspólnej o 
przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Fasty, 
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 14:25, wyniki: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(ZA), Mariusz Pieśniak (ZA), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), Agnieszka Sadowska (ZA), 
Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/142/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Fasty, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

j) pozostawienia skargi bez rozpatrzenia, 
Radny Robert Janusz Dobrzyński przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, przedstawił 
uzasadnienie. Skarga wpłynęła 29.10.2025, przekazana przez Ministerstwo Edukacji Narodowej, lecz ma 
charakter anonimowy (brak imienia, nazwiska, adresu, podpisu). Zgodnie z §8 ust. 1 rozporządzenia Rady 
Ministrów z 8 stycznia 2002 r., skargi anonimowe pozostawia się bez rozpoznania. Komisja wnioskuje o 
pozostawienie skargi bez rozpoznania. 
Radca Prawny Tomasz Rurewicz potwierdził, że Rada Gminy jest właściwym organem (art. 229 pkt 3 KPA), 
ale skarga nie może być procedowana z uwagi na anonimowość. Zaznaczył, że Wójt podjął działania 
służbowe, prosząc dyrektor o wyjaśnienia. 
Dyskusja radnych dotycząca działalności dyrektora w ZSP w Dobrzyniewie Dużym. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
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Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie pozostawienia skargi bez rozpatrzenia, 
- czas głosowania: 24 listopada 2025, godz. 15:08, wyniki: ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (PRZECIW), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr 
Paweł Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz 
Lewkowski (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Mariusz Pieśniak (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa 
Rzemieniecka (PRZECIW), Agnieszka Sadowska (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), 
Wojciech Walendziuk (ZA), Grażyna Woźniewska (ZA), 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XX/143/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie pozostawienia 
skargi bez rozpatrzenia, została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi 
dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.10.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 
Ad. pkt 6. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej z kontroli Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Dobrzyniewie Dużym, 
Radny Marek Andrzejuk przedstawił sprawozdanie. Podkreślił pozytywny trend spadku liczby osób 
korzystających z pomocy społecznej pomimo wzrostu liczby mieszkańców, co prawdopodobnie jest 
związane z napływem młodszych mieszkańców. Wymieniono źródła finansowania: dotacje z Urzędu Gminy 
(2 195 625,70 zł), budżetu państwa (6 721 192,77 zł) oraz środki z Funduszu Solidarnościowego (12 240 zł na 
program "opieka wytchnieniowa" edycja 2024). 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania. 
Nie zgłoszono. 
 
Ad. pkt 7. Przyjmowanie interpelacji i zapytań radnych kierowanych do Wójta Gminy. 
Nie zgłoszono. 
 
Ad. pkt 8. Wolne wnioski i informacje. 
W ramach tego punktu poruszono następujące kwestie: 

1) zakupu gruntów pod szkołę w Nowym Aleksandrowie,  
2) lokalizacja farmy fotowoltaicznej w miejscowości Dobrzyniewo Kościelne, 
3) organizację Balu Rolnika, 
4) radny Robert Janusz Dobrzyński podziękował Kołom Gospodyń Wiejskich z Pogorzałk, Gniłej i 

Obrubnik za pomoc w organizowaniu Balu Rolnika, 
5) sołtys wsi Dobrzyniewa Kościelnego poprosiła o wyznaczenie terminu spotkania mieszkańców z 

radnym Mariuszem Pieśniakiem. 
  

Ad. pkt 9. Zamknięcie obrad sesji. 
W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XX Sesji 
Rady Gminy Dobrzyniewo Duże. 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
                                                                                                                                                               Daniel Tofiło 

 
Uczestnictwo w głosowaniach: 
 
1. Marek Andrzejuk 13/13 
2. Katarzyna Citko 13/13 
3. Robert Janusz Dobrzyński 13/13 
4. Beata Elżbieta Lenczewska 13/13 
5. Wojciech Lenczewski 13/13 
6. Katarzyna Pogorzelska 13/13 
7. Ewa Rzemieniecka 13/13 
8. Agnieszka Sadowska 13/13 
9. Iwona Sokół 13/13 
10. Daniel Tofiło 13/13 
11. Wojciech Walendziuk 13/13 
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12. Grażyna Woźniewska 13/13 
13. Mariusz Pieśniak 13/13 
14. Ireneusz Lewkowski 13/13 
 
 
Przygotował(a): Anna Adamska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Dobrzyniewo Duże 24.11.2025 r. 


